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Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: usług ę serwisow ą automatyki 
drzwiowej drzwi przesuwnych i uchylnych z wyposa żeniem – Blok Operacyjny, Oddziały  
SP CSK w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP/270/102/16 
 
W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający 
udziela następujących odpowiedzi:  
 
 
Pytanie 1 
Czy w przetargu może wziąć udział każdy kto spełania warunki określone w SIWZ, czy tylko 
zaproszone firmy? 
 
Odpowiedź 1 
W związku z tym, że jest to przetarg nieograniczony (otwarty), to udział w nim może wziąć każdy, kto 
spełnia warunki określone w SIWZ. 
 
Pytanie 2 
Czy po wpłaceniu wadium w pieniądzu na konta, wystarczy dołaczyć do oferty potwierdzenia wpłaty, 
czy trzeba to potwierdzenie złożyć w odrębnej kopercie w Dziale Zamówień Publicznych? 
 
Odpowiedź 2 
Potwierdzenie wpłacenia wadium zgodnie z zapisami Rozdz. III. pkt. 2.1. ppkt. 2.1.1. SIWZ, należy 
dołączyć do oferty. 
 
Pytanie 3 
Czy w załączniku nr 2 do formularza oferty, należy z sumować wszyskie pozycję z kolumny 
F "Wartość bruttto", włącznie z wierszem 12 "Maksymalna kwota przeznaczona na ewentualne 
dodatkowe naprawy + wymianę części", czyli koszt oferowanych cen + 220 000,00 = Razem  
przeglądy techniczne i naprawy, i ta kwota będzie brana do oceny oferty? 
  
Odpowiedź 3 
Tak, Zamawiający potwierdza. 
 
 

 


